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Si risponda alle seguenti domande a risposta multipla. Ogni domanda potrebbe
avere più di una risposta corretta, si selezionino tutte quelle che si ritengono cor-
rette.

Per ottenere il massimo del punteggio vanno marcate tutte le risposte corrette e
solo quelle, marcare una risposta sbagliata comporta una penalizzazione, marcare
”preferisco non rispondere” non penalizza.

Domanda 1

Lo sviluppo di Taylor al terzo ordine nel punto 0 della funzione x ÞÑ logp1` senxq è

m x´ x2

2 `
x3

6 ` opx
3q

˝ x´ x3

6 ` opx
3q

˝ x´ x2

2 ´
x3

6 ` opx
3q

˝ ´x` x3

6 ` opx
3q

˝ tutte le altre affermazioni sono false

˝ preferisco non rispondere



Domanda 2

Per quali valori dei parametri a, b la seguente funzione f : Rzt0u Ñ R può essere
estesa ad una funzione C1pRq?

fpxq “ a logpx´ 1q2 per x ă 0,

fpxq “ apx` 1qb ` b per x ą 0.

˝ a “ 1 e b “ 2

m a “ 0 e b “ 0

˝ a “ 4 e b “ 2

˝ f non può essere estesa in 0

m a “ 2 e b “ ´2

˝ preferisco non rispondere

Domanda 3
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˝ diverge per α ě 0

˝ diverge per α “ 0

m converge per α ă 2

˝ converge per α P p0, 2q e non converge per α P Rzp0, 2q

˝ tutte le altre affermazioni sono false

˝ preferisco non rispondere



Domanda 4

L’equazione x3 ´ 3x2 ´ 3 “ a ha esattamente due soluzioni

m per a “ ´3

˝ per a “ 0

˝ per a “ 2

m per a “ ´7

˝ per a “ 3

˝ preferisco non rispondere

Domanda 5

La soluzione del problema di Cauchy y1 ` cosx y “ e´senx, ypπq “ 2π, soddisfa

˝ ypπ{2q “ π{e

˝ yp´πq “ e

m yp0q “ π

m yp2πq “ 3π

˝ yp0q “ 2π

˝ preferisco non rispondere


